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Clasa a VIII-a
      Subiectul I (50 puncte) (Pe foaia de concurs se vor trece doar rezultatele):

1. O forma mai simpla a expresiei : (2+1)∙(22+1)∙(24+1)∙(28+1)∙…∙(21024+1) este….
2. Valoarea raportului 
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, stiind ca 
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3. Fie a,b,c si d patru numere naturale. Numerele a,b, c sunt direct proportonale cu 2,3,4, iar b si d invers proportionale cu 2 si 9. Ştiind că 
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, atunci suma numerelor a,b,c,d este egală cu ....
4. Fie n
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. Cardinalul multimii A2006 
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Q este egal cu….
5. Fie ABCDA’B’C’D’ un paralelipiped dreptunghic şi M
[image: image7.wmf]Î

(AB) astfel încât m(<(AD’,BB’))=45°,  m(<(DM,B’C’))=45° si m(<(A’B,DC’))=60°. Atunci 
            m(<(A’M, DC’))=...°.
6. Stiind ca diferenta dintre raza cercului circumscris si raza cercului înscris unui triunghi eghilateral este de 24 cm, atunci lungimea laturii triunghiului este egală cu...cm
7. Numarul de perechi (x,y) solutii ale ecuatiei: 
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8. Numărul termenilor raţionali ai şirului: 
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9. Suma valorilor lui x pentru care numărul 
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10. Cardinalul mulţimii: A=
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Subiectul II (15 puncte)(Pe foaia de concurs se vor trece rezolvările complete):
            11. Fie punctele necoplanareV,A,B,C astfel încât  AB=BC , m(( (ABC))=90o si VA=VB=VC= 
         =
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 . Ştiind că AC =
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cm: 
           a) determinaţi poziţia punctului M peVB  astfel încât suma MA+MC  să fie minimă şi calculaţi perimetrul şi aria 
[image: image14.wmf]D

MAC.

           b) Aflaţi d(V; (ABC)).

          Notă: Toate subiectele sunt obligatorii. Timp de lucru 2 ore. Se acordă 10p din oficiu.         
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